

# Baunit SpeedTop Star

## zimski dodatek



- dodatek za zaključni omet Baunit StarTop
- uporaba pri nižjih temperaturah in višji vlažnosti
- enostavno doziranje

<b>Proizvod</b>	Pripravljeni dodatek za pospešeno tvorjenje filma za Baunit StarTop in izboljšanje obstojnosti določenih Baunit zaključnih slojev pri povečani zračni vlažnosti, nizkih temperaturah in megli.	
<b>Sestavine</b>	Voda, organski dodatki.	
<b>Lastnosti</b>	Dodatek za pospešeno tvorjenje filma in izboljšanje obstojnosti Baunit StarTop pri povečani zračni vlažnosti, nizkih temperaturah in megli. Pri pravilni uporabi in ustrezni količini dodanega Baunit SpeedTop Star doseže Baunit StarTop v ca. 4 - 6 urah (odvisno od temperature in zračne vlage) trdnost, ki nanešenemu ometu zagotavlja odpornost na vplive okolja. V tem času nanešeni omet ne sme zmrzniti.	
<b>Uporaba</b>	Z dodatkom Baunit SpeedTop Star omogočimo uporabo ometa Baunit StarTop pri temperaturah med +1°C in +15°C ter relativni zračni vlagi do 95 % (drugačni vremenski pogoji negativno vplivajo na proces vezanja).	
<b>Tehnični podatki</b>	barva:	brezbarven
	specifična gostota:	ca. 1 kg/dm <sup>3</sup>
	poraba	
<b>Pakiranje</b>	400 ml plastenka za 25 kg vedro.	
<b>Skladiščenje</b>	24 mesecev, v zaprti embalaži, na suhem in hladnem, vendar ne pri manj kot +1°C.	
<b>Kontrola kakovosti</b>	Kakovost vhodnih surovin in končnih proizvodov kontrolira laboratorij proizvajalca.	
<b>Označevanje po zakonu o kemikalijah</b>	Podrobne oznake so na varnostnem listu proizvoda (skladno z 31. Členom Uredbe (ES) št. 1907/2006 in Prilogo II in Uredbe (ES) 453/2010 Evropskega Parlamenta in Sveta), ki ga lahko najdete na <a href="http://www.baunit.si">www.baunit.si</a> ali ga zahtevate od proizvajalca oziroma prodajalca.	
<b>Podlaga</b>	Podlaga mora biti nezmrzjena in suha.	
<b>Obdelava</b>	Eno plastenko Baunit SpeedTop Star vlijemo v eno vedro Baunit StarTop in vsebino premešamo z mešalnikom. Ne dodajamo drugim materialov. Pripravimo le toliko veder, kolikor jih lahko vgradimo v skrajšanem obdelovalnem času (1,5 ure). Po tem času lahko vsebina vedra že postane trda. Baunit SpeedTop Star lahko vgrajujemo le pri temperaturah med +1°C in +15°C ter relativni zračni vlagi pod 95 %	

Navodila in priporočila, ki so podana v tehničnem in informativnem gradivu, temeljijo na dolgoletnih izkušnjah in so skladna s trenutnim stanjem v teoriji in praksi. V nobenem smislu niso pravno zavezujoča in kupca oziroma uporabnika ne odvezujejo, da sam preizkusi primernost Baunit izdelkov za predvideni namen uporabe.